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Supplement 3 



Table S1.  Did you feel that you have to answer faithfully? 

Characteristics, No. (%) Total Age, yrs P value Sex P value Graduate or higher P value 

<40 ≥40 Man Woman No Yes 

n=510 284 (55.7) 226 (44.3) 131 (25.7) 379 (74.3) 120 (23.5) 390 (76.5) 

Your job 

No 102 (20) 76 (74.51) 26 (25.49) <0.001 22 (21.57) 80 (78.43) 0.31 25 (24.51) 77 (75.49) 0.79 

Yes 408 (80) 208 (50.98) 200 (49.02) 109 (26.72) 299 (73.28) 95 (23.28) 313 (76.72) 

Your income 

No 279 (54.7) 167 (59.86) 112 (40.14) 0.04 68 (24.37) 211 (75.63) 0.47 66 (23.66) 213 (76.34) 1 

Yes 231 (45.3) 117 (50.65) 114 (49.35) 63 (27.27) 168 (72.73) 54 (23.38) 177 (76.62) 

Your marital status 

No 35 (6.9) 22 (62.86) 13 (37.14) 0.48 11 (31.43) 24 (68.57) 0.42 13 (37.14) 22 (62.86) 0.06 

Yes 475 (93.1) 262 (55.16) 213 (44.84) 120 (25.26) 355 (74.74) 107 (22.53) 368 (77.47) 

Your housing condition 

No 214 (42) 141 (65.89) 73 (34.11) <0.001 53 (24.77) 161 (75.23) 0.75 50 (23.36) 164 (76.64) 1 

Yes 296 (58) 143 (48.31) 153 (51.69) 78 (26.35) 218 (73.65) 70 (23.65) 226 (76.35) 

Animal contact 

No 59 (11.6) 27 (45.76) 32 (54.24) 0.12 17 (28.81) 42 (71.19) 0.53 18 (30.51) 41 (69.49) 0.19 

Yes 451 (88.4) 257 (56.98) 194 (43.02) 114 (25.28) 337 (74.72) 102 (22.62) 349 (77.38) 

Your travel 

No 107 (21) 60 (56.07) 47 (43.93) 1 22 (20.56) 85 (79.44) 0.21 28 (26.17) 79 (73.83) 0.52 

Yes 403 (79) 224 (55.58) 179 (44.42) 109 (27.05) 294 (72.95) 92 (22.83) 311 (77.17) 

Smoking 

No 45 (8.8) 24 (53.33) 21 (46.67) 0.75 8 (17.78) 37 (82.22) 0.28 11 (24.44) 34 (75.56) 0.85 

Yes 465 (91.2) 260 (55.91) 205 (44.09) 123 (26.45) 342 (73.55) 109 (23.44) 356 (76.56) 

Alcohol 

No 64 (12.5) 30 (46.88) 34 (53.12) 0.14 14 (21.88) 50 (78.12) 0.54 12 (18.75) 52 (81.25) 0.43 



Yes 446 (87.5) 254 (56.95) 192 (43.05) 117 (26.23) 329 (73.77) 108 (24.22) 338 (75.78) 

Illicit drugs 

No 67 (13.1) 32 (47.76) 35 (52.24) 0.18 16 (23.88) 51 (76.12) 0.76 11 (16.42) 56 (83.58) 0.16 

Yes 443 (86.9) 252 (56.88) 191 (43.12) 115 (25.96) 328 (74.04) 109 (24.60) 334 (75.40) 

Your sexual habits 

No 103 (20.2) 52 (50.49) 51 (49.51) 0.26 24 (23.30) 79 (76.70) 0.61 23 (22.33) 80 (77.67) 0.76 

Yes 407 (89.8) 232 (57.00) 175 (43.00) 107 (26.29) 300 (73.71) 97 (23.83) 310 (76.17) 

Notes: Those who older than 40 years are less likely to answer faithfully about jobs, income, and housing condition questions (P <0.05). 



Table S2. Do you mind if any family member is present during medical interview and being asked about.....? 

Characteristics, No. (%) Total Age, yrs P value Sex P value Graduate or higher P value 

<40 ≥40 Man Woman No Yes 

n=510 284 (55.7) 226 (44.3) 131 (25.7) 379 (74.3) 120 (23.5) 390 (76.5) 

Your job 

Agree 453 (88.8) 246(54.30) 207(45.70) 0.09 119(26.27) 334(73.73) 0.52 105(23.18) 348(76.82) 0.62 

Disagree 57 (11.2) 38(66.67) 19(33.33) 12(21.05) 45(78.95) 15(26.32) 42(73.68) 

Your income 

Agree 368 (72.2) 198(53.80) 170(46.20) 0.19 86(23.37) 282(76.63) 0.056 94(25.54) 274(74.46) 0.1 

Disagree 142 (27.8) 86(60.56) 56(39.44) 45(31.69) 97(68.31) 26(18.31) 116(81.69) 

Your marital status 

Agree 455 (89.2) 251(55.16) 204(44.84) 0.56 118(25.93) 337(74.07) 0.87 102(22.42) 353(77.58) 0.09 

Disagree 55 (10.8) 33(60) 22(40) 13(23.64) 42(76.36) 18(32.73) 37(67.27) 

Your housing condition 

Agree 452 (88.6) 247(54.65) 205(45.35) 0.2 120(26.55) 332(73.45) 0.26 108(23.89) 344(76.11) 0.74 

Disagree 58 (11.4) 37(63.79) 21(36.21) 11(18.97) 47(81.03) 12(20.69) 46(79.31) 

Animal contact 

Agree 467 (91.6) 255(54.60) 212(45.40) 0.11 123(26.34) 344(73.66) 0.36 108(23.13) 359(76.87) 0.45 

Disagree 43 (8.4) 29(67.44) 14(32.56) 8(18.60) 35(81.40) 12(27.91) 31(72.09) 

Your travel 

Agree 429 (84.1) 229(53.38) 200(46.62) 0.02 105(24.48) 324(75.52) 0.16 102(23.78) 327(76.22) 0.88 

Disagree 81 (15.9) 55(67.90) 26(32.10) 26(32.10) 55(67.90) 18(22.22) 63(77.78) 

Smoking 

Agree 333 (65.3) 166(49.85) 167(50.15) <0.001 76(22.82) 257(77.18) 0.04 84(25.23) 249(74.77) 0.22 

Disagree 177 (34.7) 118(66.67) 59(33.33) 55(31.07) 122(68.93) 36(20.34) 141(79.66) 

Alcohol 

Agree 318 (62.4) 164(51.57) 154(48.43) 0.01 76(23.90) 242(76.10) 0.25 81(25.47) 237(74.53) 0.19 



Disagree 192 (37.6) 120(62.50) 72(37.50) 55(28.65) 137(71.35) 39(20.31) 153(79.69) 

Illicit drugs 

Agree 314 (61.6) 162(51.59) 152(48.41) 0.02 75(23,89) 239(76.11) 0.25 78(24.84) 236(75.16) 0.39 

Disagree 196 (38.4) 122(62.24) 74(37.76) 56(28.57) 140(71.43) 42(21.43) 154(78.57) 

Your sexual habits 

Agree 281 (55.1) 141(50.18) 140(49.82) 0.007 86(24.20) 213(75.80) 0.41 74(26.33) 207(73,67) 0.11 

Disagree 229 (44.9) 143(62.45) 86(37.55) 63(27.51) 166(72.49) 46(20.09) 183(79.91) 

Notes: Those who older than 40 years minds if any family member is present during medical interview and being asked about travel, sexual 

habit, illicit drug abuse, or alcohol (P <0.05). Also, women are minded to answer smoking questions if any family member were present. 



Table S3. If the physician explained to you the importance of the social enquiry about ..., would that change your attitude/answer? 

Characteristics, No. (%) Total Age, yrs P value Sex P value Graduate or higher P value 

<40 ≥40 Man Woman No Yes 

n=510 284 (55.7) 226 (44.3) 131 (25.7) 379 (74.3) 120 (23.5) 390 (76.5) 

Your job 

No 44 (8.6) 25 (8.80) 19 (8.41) 1 13 (9.92) 31 (8.18) 0.58 11 (9.17) 33 (8.46) 0.85 

Yes 466 (91.4) 259 (91.20) 207 (91.59) 118 (90.08) 348 (91.82) 109 (90.83) 357 (91.54) 

Your income 

No 174 (34.1) 94 (33.10) 80 (35.40) 0.63 46 (35.11) 128 (33.77) 0.83 39 (32.50) 135 (34.62) 0.74 

Yes 336 (65.9) 190 (66.90) 146 (64.60) 85 (64.89) 251 (66.23) 81 (67.50) 255 (65.38) 

Your marital status 

No 23 (4.5) 10 (3.52) 13 (5.75) 0.28 5 (3.82) 18 (4.75) 0.8 8 (6.67) 15 (3.85) 0.21 

Yes 487 (95.5) 274 (96.48) 213 (94.25) 126 (96.18) 361 (95.25) 112 (93.33) 375 (96.15) 

Your housing condition 

No 81 (15.9) 48 (16.90) 33 (14.60) 0.54 20 (15.27) 61 (16.09) 0.89 20 (16.67) 61 (15.64) 0.77 

Yes 429 (84.1) 236 (83.10) 193 (85.40) 111 (84.73) 318 (83.91) 100 (83.33) 329 (84.36) 

Animal contact 

No 20 (3.9) 8 (2.82) 12 (5.31) 0.17 4 (3.05) 16 (4.22) 0.79 7 (5.83) 13 (3.33) 0.27 

Yes 490 (96.1) 276 (97.18) 214 (94.69) 127 (96.95 363 (95.78) 113 (94.17) 377 (96.67) 

Your travel 

No 46 (9) 22 (7.75) 24 (10.62) 0.27 14 (10.69) 32 (8.44) 0.47 12 (10) 34 (8.72) 0.71 

Yes 464 (91) 262 (92.25) 202 (89.38) 117 (89.31) 347 (91.56) 108 (90) 356 (91.28) 

Smoking 

No 40 (7.8) 16 (5.63) 24 (10.62) 0.04 9 (6.87) 31 (8.18) 0.71 13 (10.83) 27 (6.92) 0.17 

Yes 470 (92.2) 268 (94.37) 202 (89.38) 122 (93.13) 348 (91.82) 107 (89.17) 363 (93.08) 

Alcohol 

No 55 (10.8) 23 (8.10) 32 (14.16) 0.03 15 (11.45) 40 (10.55) 0.74 18 (15) 37 (9.49) 0.09 



Yes 455 (89.2) 261 (91.90) 194 (85.84) 116 (88.55) 339 (89.45) 102 (85) 353 (90.51) 

Illicit drugs 

No 59 (11.9) 24 (8.45) 35 (15.49) 0.01 16 (12.21) 43 (11.35) 0.75 19 (15.83) 40 (10.26) 0.1 

Yes 451 (88.4) 260 (91.55) 191 (84.51) 115 (87.79) 336 (88.65) 101 (84.17) 350 (89.74) 

Your sexual habits 

No 80 (15.7) 38 (13.38) 42 (18.58) 0.11 19 (14.50) 61 (16.09) 0.78 23 (19.17) 57 (14.62) 0.25 

Yes 430 (84.3) 246 (86.62) 184 (81.42) 112 (85.50) 318 (83.91) 97 (80.83) 333 (85.38) 

Notes: Those who older than 40 years are less likely to change their attitude or answer if the physician explained to him the importance

of social history, especially about illicit drug abuse and smoking (P <0.05).  

Table S4. Would you agree that your answers be documented in your medical records?

Characteristics, No. (%) Total Age, yrs P value Sex P value Graduate or higher P 

value 

<40 ≥40 Man Woman No Yes 

n=510 284 (55.7) 226 (44.3) 131 (25.7) 379 (74.3) 120 (23.5) 390 (76.5) 

Your job 

No 85 (16.7) 57(20.07) 28()12.39 0.02 24(18.32) 61(16.09) 0.58 19(15.83) 66(16.92) 0.88 

Yes 425 (83.3) 227(79.93) 198(87.61) 107(81.68) 318(83.91) 101(84.17) 324(83.08) 

Your income 

No 227 (44.5) 138(48.59) 89(39.38) 0.04 59(45.04) 168(44.33) 0.91 48(40) 179(45.90) 0.29 

Yes 283 (55.5) 146(51.41) 137(60.62) 72(54.96) 211()55.67 72(60) 211(54.10) 

Your marital status 

No 61 (12) 40(14.80) 21(9.29) 0.1 19(14.50) 42(11.08) 0.34 17(14.17) 44(11.28) 0.42 

Yes 449 (88) 244(85.92) 205(90.71) 112(85.50) 337(88.92) 103(85.83) 346(88.79) 

Your housing condition 

No 144 (28.2) 103(36.27) 41(18.14) <0.001 34(25.95) 110(29.02) 0.57 34(28.33) 110()28.21 1 

Yes 366 (71.8) 181(63.73) 185(81.86) 97(74.05) 269(70.98) 86(71.67) 280(71.79) 



Whether you have pets at home 

No 80 (15.7) 50(17.61) 30(13.27) 0.22 24(18.32) 56(14.78) 0.33 20(16.67) 60(15.38) 0.77 

Yes 430 (84.3) 234(82.39) 196(86.73) 107(81.68) 323(85.22) 100(83.33) 330(84.62) 

Whether you are living on a farm 

No 88 (17.3) 57(20.07) 31(13.72) 0.06 23(17.56) 65(17.15) 0.89 26(21.67) 62(15.90) 0.16 

Yes 422 (82.7) 227(79.93) 195(86.28) 108(82.44) 314(82.85) 94(78.33) 328(84.10) 

Your travel 

No 107 (21) 64(22.54) 43(19.03) 0.38 32(24.43) 75(19.79) 0.26 25(20.83) 82(21.03) 1 

Yes 403 (79) 220(77.46) 183(80.97) 99(75.57) 304(80.21) 95(79.19) 108(78-97) 

Smoking 

No 146 (28.6) 93(32.75) 53(23.45) 0.02 40(30.53) 106(27.97) 0.57 29(24.17) 117(30) 0.24 

Yes 364 (71.4) 191(67.25) 173(76.55) 91(69.47) 273(72.03) 91(75.83) 273(70) 

Alcohol 

No 185 (36.3) 117(41.20) 68(30.09) 0.01 49(37.40) 136(35.88) 0.75 40(33.33) 145(37.18) 0.51 

Yes 325 (63.7) 167(58.80) 158(69.91) 82(62.60) 243(64.12) 80(66.67) 245(62.82) 

Illicit drugs 

No 192 (37.6) 122(42.96) 70(30.97) 0.006 49(37.40) 143(37.73) 1 41(34.17) 151(38.72) 0.39 

Yes 318 (62.4) 162(57.04) 156(69.03) 82(62.60) 236(62.27) 79(65.83) 239(61.28) 

Your sexual habits 

No 217 (42.5) 135(47.54) 82(36.28) 0.01 57(43.51) 160(42.22) 0.83 47(39.17) 170(43.59) 0.4 

Yes 293 (57.5) 149(52.46) 144(63.72) 74(56.49) 219(57.78)  73(60.83)  220(56.41)) 

Notes: Those who younger than 40 years old were more sensitive to documentation of any component of social history in their file, especially

about job, housing condition, smoking, alcohol, illicit drug abuse or sexual habits. There was no significant difference with regard to sex or 

education level. 



Table S5. Would your answer be different if the interviewer was ...? 

Characteristics, No. (%) Total Age, yrs P value Sex P value Graduate or higher P value 

<40 ≥40 Man Woman No Yes 

n=510 284 (55.7) 226 (44.3) 131 (25.7) 379 (74.3) 120 (23.5) 390 (76.5) 

Student, No. (%) 

Will decline to answer 51 (10) 30(10.56) 21(9.29) 0.91 16(12.21) 35(9.23) 0.28 9(7.50) 42(10.77) 0.54 

Will not answer honestly 57 (11.2) 32(11.27) 25(11.06) 18(13.74) 39(10.29) 15(12.50) 42(10.77) 

Will answer honestly 402 (78.8) 222(78.17) 180(79.65) 97(74.05) 305(80.47) 96(80) 106(78.46) 

Resident, No. (%) 

Will decline to answer 35 (6.9) 21(7.39) 14(6.19) 0.45 11(8.48) 24(6.33) 0.57 6 (5) 29(7.44) 0.33 

Will not answer honestly 56 (11) 35(12.32) 21(9.29) 16(12.21) 40(10.55) 17(14.17) 39(10) 

Will answer honestly 419 (82.2) 228(80.28) 191(84.51) 104(79.39) 315(83.11) 97(80.83) 322(82.56) 

Not a doctor, No. (%) 

Will decline to answer 32 (6.3) 21(7.39) 11(4.87) 0.46 10 (7.63) 22(5.80) 0.75 4(3.33) 28(7.18) 0.15 

Will not answer honestly 44 (8.6) 23(8.10) 21(9.29) 11(8.40) 33(8.71) 14(11.67) 30(7.69) 

Will answer honestly 434 (85.1) 240(84.51) 194(85.84) 110(83.97) 324(85.49) 102(85) 332(85.13) 

Consultant, No. (%) 

Will decline to answer 6 (1.2) 1 (1.76) 1 (0.44) 0.27 1 (0.76) 5(1.32) 1 2 (1.67) 4(1.03) 0.55 

Will not answer honestly 9 (1.8) 4(4.41) 5(2.21) 2(1.53) 7(1.85) 3(2.5) 6(1.54) 

Will answer honestly 495 (97.1) 275(96.83) 220(97.35) 128(97.71) 367(96.83) 115(95.83) 380(97.44) 



Table S6. Would the doctor sex affect your answers? 

Characteristics, No. (%) Total Age, yrs P value Sex P value Graduate or higher P value 

<40 ≥40 Man Woman No Yes 

n=508 282 (55.5) 226 (44.5) 131 (25.8) 377 (74.2) 119 (23.4) 389 (76.6) 

Your joba 

No 457 (90.1) 254(90.39) 203(89.82) 0.88 121(92.37) 336(89.36) 0.39 100(84.75) 357(91.77) 0.03 

Yes 50 (9.9) 27(9.61) 23(10.18) 10(7.63) 40(10.64) 18(15.25) 32(8.23) 

Your incomeb 

No 447 (88.3) 253(90.04) 194(86.22) 0.21 120(91.60) 327(87.20) 0.2 99(83.19) 348(89.92) 0.05 

Yes 59 (11.7) 28(9.96) 31(13.78) 11(8.40) 48(12.80) 10(16.81) 39(10.08) 

Your marital status 

No 448 (88.2) 251(89.01) 197(87.17) 0.58 116(88.55) 332(88.06) 1 99(83.19) 349(89.72) 0.07 

Yes 60 (11.8) 31(10.99) 29(12.83) 15(11.45) 45(11.94) 20(16.81) 40(10.28) 

Your housing conditiona 

No 451 (89) 253(90.04) 198(87.61) 0.39 120(91.60) 331(88.03) 0.33 102(85.71) 349(89.95) 0.24 

Yes 56 (11) 28(9.96) 28(12.39) 11(8.40) 45(11.97) 17(14.29) 39(10.05) 

Whether you have pets at homeb 

No 456 (90.1) 255(90.75) 201(89.33) 0.65 120(92.31) 336(89.36) 0.39 97(82.91) 359(92.29) 0.005 

Yes 50 (9.9) 26(9.25) 24(10.67) 10(7.69) 40(10.64) 20(17.09) 30(7.71) 

Your travelb 

No 454 (89.7) 256(91.10) 198(88) 0.3 118(90.08) 336(89.60) 1 97(82.91) 357(91.77) 0.009 

Yes 52 (10.3) 25(8.90) 27(12) 13(9.92) 39(10.40) 20(17.09) 32(8.23) 

Smokingb 

No 434 (85.8) 246(87.54) 188(83.56) 0.2 114(87.69) 320(85.11) 0.56 92(77.97) 342(88.14) 0.01 

Yes 72 (14.2) 35(12.46) 37(16.44) 16(12.31) 56(14.89) 26(22.03) 46(11.86) 

Alcoholb 

No 424 (83.8) 241(85.77) 183(81.33) 0.18 107(81.68) 317(84.53) 0.49 92(77.97) 332(85.57) 0.06 

Yes 82 (16.2) 40(14.23) 42(18.67) 24(18.32) 58(15.47) 26(22.03) 56(14.43) 

Illicit drugsc 

No 422 (83.6) 240(85.41) 182(81.25) 0.22 107(81.68) 315(84.22) 0.49 90(76.92) 332()85.57 0.03 

Yes 38 (16.4) 41(14.59) 42(18.75) 24(18.32) 59(15.78) 27(23.08) 56(14.43) 



Your sexual habitsd 

No 382 (75.9) 207(73.93) 175(78.48) 0.24 100(76.92) 282(75.60) 0.81 79(68.70) 303(78.09) 0.04 

Yes 121 (24.1) 73(26.07) 48(21.52) 30(23.08) 91(24.40) 36(31.30) 85(21.91) 

a—Data missed for 1 response 

b—Data missed for 2 responses 

c—Data missed for 3 responses 

d—Data missed for 4 responses 

Notes: Those who graduate or more are sensitive to opposite sex of history collector especially about presence of pet at home, smoking,

illicit drug abuse, travel and about sexual habits. 



Table S7. Would conducting the interview in ... affect your answers to questions about your job, income, marital status, housing condition, or travel? 

Characteristics, No. (%) Total Age, yrs P value Sex P value Graduate or higher P value 

<40 ≥40 Man Woman No Yes 

n=510 284 (55.7) 226 (44.3) 131 (25.7) 379 (74.3) 120 (23.5) 390 (76.5) 

Private room or clinic 

No 382 (74.9) 209(73.59) 173(76.55) 0.47 105(80.15) 277(73.09) 0.12 87(72.50) 295(75.64) 0.54 

Yes 128 (25.1) 75(26.41) 53(23.45) 26(19.85) 102(26.91) 33(27.50) 95(24.36) 

Multibed room 

No 291 (57.1) 149(52.46) 142(62.83) 0.02 73(55.73) 218(57.52) 0.75 60(50) 231(59.23) 0.09 

Yes 219 (42.9) 135(47.54) 84(37.17) 58(44.27) 161(42.48) 60(50) 159(40.77) 

Emergency department 

No 302 (59.2) 155(54) 147(65.04) 0.01 83(63.36) 219(57.78) 0.3 64(53.33) 238(61.03) 0.13 

Yes 208 (40.8) 129(45.42) 79(34.96) 48(36.64) 160(42.22) 56(46.67) 152(38.97) 

Presence of nurse or other healthcare staff 

No 284 (55.7) 143(50.35) 141(62.39) 0.007 75(57.25) 209(55.15) 0.68 58(48.33) 226(57.95) 0.07 

Yes 226 (44.3) 141(49.65) 85(37.61) 56(42.75) 170(44.85) 62(51.67) 164(42.05) 

Presence of family member 

No 297 (58.2) 152(53.52) 145(64.16) 0.01 68(51.91) 229(60.42) 0.1 67(55.83) 230(58.97) 0.59 

Yes 213 (41.8) 132(46.48) 81(35.84) 63(48.09) 150(39.58) 53(44.17) 

160(41.03) 

Notes: Conducting interview in multibeded room, emergency department, or with presence of nurse or family member will affect the answer

of those who aged ≥40 years 



Table S8. Would conducting the interview in ... affect your answers to questions about smoking, illicit drugs, or illegal sexual behaviors?

Characteristics, No. (%) Total Age, yrs P value Sex P value Graduate or higher P value 

<40 ≥40 Man Woman No Yes 

n=510 284 

(55.7) 

226 

(44.3) 

131 

(25.7) 

379 

(74.3) 

120 

(23.5) 

390 

(76.5) 

Private room or clinic 

No 362 (71) 202(71.13) 160(70.80) 1 99(75.57) 263(69.39) 0.21 76(63.33) 286(73.33) 0.03 

Yes 148 (29) 82(28.87) 66(29.20) 32(24.43) 116(30.61) 44(36.67) 104(26.67)

Multibed room 

No 247 (48.4) 127(44.72) 120(53.10) 0.06 63(48.09 184(48.55) 1 57(47.50) 190(48.72) 0.83 

Yes 263 (51.6) 157(55.28) 106(46.90) 68(51.91) 195(51.45) 63(52.50) 200(51.28)

Emergency department 

No 259 (50.8) 135(47.46) 124(54.87) 0.1 70(53.44) 189(49.87) 0.54 56(46.67) 203(52.05) 0.34 

Yes 251 (49.2) 149(52.46) 102(45.13)
) 

190(50.13) 64(53.33) 187(47.95)

Presence of nurse or other healthcare staff 

No 266 (52.2) 139(48.94) 127(56.19) )0.1 73(55.73) 193(50.92) 0.36 58(48.33) 208(53.33) 0.34 

Yes 244 (47.8) 145(51.06) 99(43.81) 58(44.27) 186(49.08) 62(51.67) 182(46.67)
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